

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

Люди

ФАКТЫ

События

ВСТРЕЧИ АРТИСТОВ С ТРУДЯЩИМИСЯ

Государственный академический театр оперы и балета «Эстония» проводит большую шефскую работу. Обширный план шефского обслуживания рабочих предприятий республики и трудящихся колхозной деревни составлен и на первый квартал текущего года. В январе состоялась встреча с рабочими завода «Вольта».

Интересно прошла встреча с рабочими завода «Эстонласт». На этот раз рабочие пришли в гости к артистам — они посмотрели оперетту Кальмана «Марица». Перед спектаклем главный режиссер театра Науль Мяги от имени всего коллектива приветствовал коллектив предприятия. Он рассказал о репертуаре на 1961 год, ответил на многие вопросы. После спектакля гости познакомились с помещением театра и устройством сцены.

Подобные встречи театр намечает

провести и с коллективами других предприятий.

21 января состоялась встреча артистов театра «Эстония» с бригадами коммунистического труда Таллинского машиностроительного завода. От имени артистов рабочих приветствовала секретарь партийной организации театра Ольга Луул. Выступления народных артистов ЭССР Элли Маазик и Ольги Луул, заслуженного артиста ЭССР Воотеле Вейката, артистов Лидии Паловой, Нины Сярев, Райво Курека и других участницы бригад коммунистического труда приняли очень тепло.

На этих артисты встретились с рабочими совхоза «Алавере» Харьюского района. После концерта мастера искусств познакомились с работой кружков художественной самодеятельности совхоза, дали им ценные советы.

В дальнейшем театр будет проводить каждый месяц две встречи на заводах и в колхозах нашей республики, продолжит шефские выступления перед воинами и моряками балтийцами.

Н. ГОЛЬДШМИДТ.